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1445 نابعش 28

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

1387 لاس ضراوع عیمجت هب موسوم نوناق )3( هدام)ه( دنب عوضوم یدیلوت یاهلااک تسرهف غلابا

702/210:هرامش
14/01/1387:خیرات
دراد:تسویپ

همانشخب 

ک3 هدام ه دنب03087

/یلصا نیبطاخم
ناعفنیذ

...ناتسا یتایلام روما لک هرادا
...تامدخ و لااک یتایلام روما لک هرادا

هب موسوم نوناق )3( هدام (ه( دنب عوضوم یدیلوت یاهلااک تسرهف غلاباعوضوم
1387 لاس ضراوع عیمجت

نوناق زا یداوم حلاصا نوناق )3( هدام (ه( دنب عوضوم یدیلوت یاهلااک تسرهف تسویپ هب
و یرارقرب یگنوگچ و ناریا یملاسا یروهمج یگنهرف و یعامتجا ،یداصتقا هعسوت موس همانرب
و تاـمدـخ ناـگدنـهد هـئارا ،لااــک ناــگدـنــنـک دـیلوـت زا هوجو ریاس و ضراوع لوصو
عوــضوــم ،یـملاــسا یاروــش ســلـجـم 22/10/1381 بوـــصـم یـتادراو یاـهلااـک
رد ءارجا تهج ناریزو مرتحم تایه 5/1/1387 خروم ه39388 ت/799 هراـمـش هـبوـصــم
                                                              .ددرگیم1387 لاس

 یهانپ مساقدمحم 
یقوقح و ینف نواعم

  یتایلام روما لک تارادا :یلخاد -1 :دربراک هنماد
یتایلام مرتحم نایدوم :یجراخ -2

39903820 :نفلت یتایلام تامدخ رتفد :ییوگخساپ عجرم

یکیزیف:غلابا هوحنیقوقح و ینف نواعم :رظان عجرملاسکی :ارجا تدم1/1/87 :ارجا خیرات
درادن :)خیرات و هرامش( خوسنم یاه همانشخب

ـه39388 ت/799:هرامش
05/01/1387:خیرات
:تسویپ

نداعم و عیانص ترازو -یناگرزاب ترازو -ییاراد و یداصتقا روما ترازو
روهمج س�ر یدربهار تراظن و یزیر همانرب تنواعم -روشک ترازو

و عیانص ،ییاراد و یداصتقا روما یاه هناخترازو کرتشم داهنشیپ هب انب 27/12/1386 خروم هسلج رد ناریزو تئیه
213 -83473/20814 هرامش همان عوضوم،روهمج س�ر یدربهار تراظن و یزیر همانرب تنواعم و روشک،یناگرزاب،نداعم
هعسوت موس همانرب نوناق زا یداوم حلاصا نوناق )3( هدام )ـه(دانتسا هب و ییاراد و یداصتقا روما ترازو 9/11/1386 خروم
،لااک ناگدننک دیلوت زا هوجو ریاس و ضراوع لوصو و یرارقرب یگنوگچ و ناریا یملاسا یروهمج یگنهرف و یعامتجا ،یداصتقا
:دومن بیوصت -1381 بوصم -یتادراو یاهلااک و تامدخ ناگدنهد هئارا

لودج حرش هب 1387 لاس یارب دراد دوجو ییاهن لوصحم ناونع هب اهنآ زا هدافتسا ناکما هک یدیلوت یاهلااک تسرهف -1
.دوش یم ن�عت،دشاب یم ناریزو تئیه همان بیوصت تسویپ رهم هب هدش د�أت هک تسویپ

1387/01/14 :دنس خیرات
210/702 :دنس هرامش
3/1387/030 هدام ـه دنب/ک :دنس دک
- :دنس تیعضو

تسویپ دولناد

مساق دمحم( یقوقحو ینف نواعم :هدننک اضما
)یهانپ

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

زا یملاقا صوصخ رد همانشخب*
رد لابق هک یئاهن تلاوصحم ناونع
ملق زا یتایلام روما نامزاس همان
دوب هداتفا
هداتفا ملق زا ملاقا قاحلا غلابا
ت/67439 هبوصم تسویپ

28/12/1381 خروم ـه 28322
تاررقم زا یشخب میظنت نوناق*
و روشک عیانص یزاسون لیهست
همانرب نوناق )112( هدام حلاصا

, یداصتقا هعسوت موس
…یعامتجا
یارجا صوصخ رد همانشخب*
نوناق )4( هدام )1( هرصبت مکح
همانرب نوناق زا یداوم حلاصا

یعامتجا ، یداصتقا هعسوت موس
…و
668-667 هرامش همانداد ریوصت
یمومع تایه 83/12/16 خروم
یرادا تلادع ناوید
لومشم یاهلااک تسرهف*
صرد ود تخادرپ زا تیفاعم
شرورپ و شزومآ ضراوع )2%(
یارجا موزل صوصخ رد همانشخب

زا یداوم حلاصا نوناق حیحص
هعسوت موس همانرب نوناق
یگنهرف و یعامتجا ، یداصتقا

یگنوگچ و ناریا یملاسا یروهمج
)ضراوع عیمجت نوناق (...
و دانسا هئارا تساوخرد گرب مرف*
نیئآ 24 هدام عوضوم کرادم
ضراوع عیمجت نوناق ییارجا همان
حلاصا صوصخ رد همانشخب*
رد تسویپ 1 تسرهف 57 فیدر
ناریزو تایه همان بیوصت
ییارجا همان نیئآ11 هدام حلاصا

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

210/702 :همانشخب

210/702 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/3/1897 :همانشخب
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لومشم شورف تمیق ذخأم زا،دنسر یم شورف هب فورظم ای و هدش یدنب هتسب تروص هب هدش دای یاهلااک هک یدراوم رد -2
.تسین ازجا هب کیکفت لباق اهنآ شورف لصاح و دوب دنهاوخ ررقم ضراوع و تایلام
هوحن اب هطبار رد تاررقم اب قیبطت و فیرعت ثیح زا دنوش یم دیلوت یدزمراک تروص هب هدش دای یاهلااک هک یدراوم رد -3
نامزاس طسوت هک دوب دهاوخ یلمعلاروتسد بجوم هب )هدنهد شرافس(لااک بحاص قیرط زا روبزم ضراوع و تایلام لوصو
.دش دهاوخ ارجا و هیهت روشک یتایلام روما
هعسوت موس همانرب نوناق زا یداوم حلاصا نوناق )3(هدام )فلا (دنب عوضوم یاهلااک هک یدراوم هب دنب نیا دافم -هرصبت
،لااک ناگدننک دیلوت زا هوجو ریاس و ضراوع لوصو و یرارقرب یگنوگچ و ناریا یملاسا یروهمج یگنهرف و یعامتجا ،یداصتقا
.دوب دهاوخ یرست لباق ،دوش یم دیلوت یدزمراک تروص هب -1381 بوصم – یتادراو یاهلااک و تامدخ ناگدنهد هئارا

هورگراک یاضعا ناگدنیامن تیرثکا رظن قبط همان بیوصت نیا )1(دنب تسرهف یاهلااک هورگ زا کی ره هعومجم ریز ملاقا -4
.دوش یم غلابا عبات یاهدحاو هب روشک یتایلام روما نامزاس و ن�عت هدش دای نوناق )3( هدام )ـه( دنب عوضوم
.دنشاب یم ینثتسم همان بیوصت نیا لومش زا حلسم یاهورین یماظن فراصم -5

یدواد زیورپ
روهمج سیئر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

:ددرگیم ن�عت ریز حرش هب اهلااک زا یتفایرد ضراوعو تایلام -3 هدام
...اههباشون ءانثتسا هب( لخاد تخاس رادزاگ یاههباشون عاونا -فلا

خروم 28328 ت/67452 هرامش
28/12/81

عوضوم یدیلوت یاهلااک تسرهف
ضراوع عیمجت 3 هدام )ـه( دنب
یاه هناخراک نابحاص ضارتعا

یرارقرب صوصخ رد یربگنس
تایلمع فقوتو ضراوعو تایلام
رودص ماگنه ات نانآ هیلع یئارجا

ناوید رظن دیدجت عجرم مکح
یرادا تلادع
ریز زا اهلااک ملاقا زا یخرب فذح
هطوبرم یاههورگ
یدیلوت یاهلااک تسرهف غلابا
نوناق )3( هدام)ه( دنب عوضوم
لاس ضراوع عیمجت هب موسوم

1387
یتایلام یاه هدنورپ لصف و لح
هب موسوم نوناق )تامدخ و لااک(
ضراوع عیمجت

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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